



www.kprf26.ru

# ПРОДОЛЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 24 августа 2023 года

Цена свободная

№ 33 (1495)

## ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ ТВОРЧЕСТВА

Сегодня по случаю своего пятнадцатилетия принимает поздравления известный минераловодский ансамбль «Россиянка» под управлением бессменного руководителя и создателя Валентина Пронюшкина, преданного музыке уже более полувека.

Сололисты «Россиянки» Наталья Пронюшкина, Галина Нафанаилова и Наталья Бусыгина отмечают, что музыка подобна чуду. Такого же мнения и руководитель ансамбля Валентин Степанович. Помимо творчества коллектив объединяют почтенный возраст и активная работа в деле гражданского-патриотического воспитания молодых поколений.

«Валентин Степанович и его ансамбль «Россиянка» всегда уделяют внимание молодежи. Поддерживая и оказывая помощь Минераловодской комсомольской организации, товарищи передают свой жизненный опыт и знания комсомольцам округа.

Каждое выступление «Россиянки» минераловодцы ждут с нетерпением. Песни участников ансамбля греют душу и сердце, а зажигательная игра на баяне

Валентина Степановича никого не оставит равнодушным», - отметил первый секретарь Ставропольского крайкома ЛКСМ РФ Вадим Фусточенко.

Действительно, «Россиянку» любят в Минеральных Водах. Без ансамбля не обходится ни один праздник в городе, а славится он далеко за пределами округа.

Страсть коллектива к творчеству, готовность посвятить ему всю свою энергию и свободное время уникальны. Участники «Россиянки» признаются, что песня помогает им жить и строить новый день. Больше того, совместное творчество укрепляет и их большую дружбу.

Ансамбль бережно хранит свои историю и традиции, прививает любовь к Родине и её истории молодым, продолжая радовать выступлениями жителей Минераловодского городского округа.



Ставропольский краевой комитет ЛКСМ РФ, редакция газеты «Родина» искренне желают коллективу вдохновения, новых побед и достижений на музыкальном поприще, благодарных слушателей и, конечно, крепкого здоровья!

Пресс-служба Ставропольского ЛКСМ.

## ПРАЗДНИК СТАВРОПОЛЬСКОЙ КНИГИ

16 августа в Ставропольской краевой универсальной научной библиотеке имени М.Ю. Лермонтова собрались писатели, журналисты, читатели, чтобы в торжественной обстановке вручить дипломы лауреатов «Ставропольская книга-2023». Среди дипломантов представители разных профессий: краеведы, публицисты, исследователи культуры, работники образования, литераторы Ставрополя, краевые библиотечные работники.

Дипломы признания министерства культуры Ставропольского края и Ставропольской краевой библиотеки им. М.Ю. Лермонтова были вручены авторам лучших краеведческих книг и проектов года. Мероприятие было приурочено к книжному проекту «Читающий август», проходящему в рамках Всероссийского межрегионального сетевого библиотечно-издательского фестивального движения «Книжные маяки России». Масштабное фестивальное движение подхватили в Ставропольском крае, где традиция отмечать наградами лучшие авторские работы существует с далёкого 1999 года.

Открыла встречу Марина Николаевна Овчелупова - директор библиотеки, отметив давнюю историю работы с авторами интересных изданий, которая продолжается уже 24 года, передав слово ведущим праздничной встречи Инне Борисовне Молякко и Александру Алексеевичу Фокину.

Лермонтовская библиотека стала главной площадкой для презентации новых книг Ставропольского издательства. В этом году были выпущены более трёхсот книг, отражающих любовь авторов к своему краю, его истории.

Широко был представлен перечень номинаций, в котором нашли отражение авторские работы и книги-победители: «Подвижники краеведения», «Память Ставрополя», «Региональные исследования», «Малая Родина», «Кавказские Минеральные Воды», «История и культура казачества», «Литературное краеведение», «Семейное чтение».

В номинации «Региональные исследования» за подготовку издания «Учитель и российский педагогическое образование в современном мире» была отмечена Людмила Леонидовна Редько - доктор педагогических наук, профессор, заслуженный учитель РФ. Представляла коллективный труд авторов - дипломированных профессоров, докторов наук - Людмила Леонидовна затронула очень актуальную тему современной России.

Учителя в силу собственного профессионализма, педагогического опыта оказываются на переднем крае борьбы за моральные и патриотические нормы воспитания молодежи. Именно они стоят на переднем крае формирования личности и вынуждены отвечать на самые острые вопросы, возникающие в молодежной среде.

Его книжное исследование - монография «Кяфарский мав-



зольей» - посвящена расшивке рельефных изображений на мавзолее аланского правителя XI века и вопросам их интерпретации. Присутствовавшим на встрече была показана реконструкция, созданная артистами Ставропольского театра кукол, драматургическую основу которой составили научные труды краеведа.

В номинации «Литературное краеведение» диплом за книгу «Кавказская одиссея» получила Екатерина Петровна Полу-мискова, член Союза писателей России, возглавляющая региональное отделение Общероссийского литературного сообщества. Проза Екатерины признана светлой волной стихотворных ритмов, которые придадут ей вечное звучание.

В номинации «Боевое братство» отмечен Сергей Викторович Лобанов с книгой «На патристическом дежурстве служу России каждый день!». Это поздравление, гвардии лейтенант, десантник, представитель патристически воспитанной молодежи, с которой приходится встречаться на поле боя нашим врагам в ходе специальной военной операции.

В этот день были номинированы: Сергей Сутолов-Катеринич, Зоя Белая, Муза Белинская, Светлана Дугинец, Николай Суздавцов, Игорь Корнилов, Аким Лачинов, Валентина Ващенко, Игорь и Андрей Карташовы, Ольга Бендюк, Олег Полевич и другие.

После очередного праздника книги благодаря интересным творческим работам авторов библиотеки пополнятся исследовательским и литературным материалом, радуя многочисленных читателей.

Елена ДЕМИДОВА.

## НЕМНОГО О ПАТРИОТИЗМЕ

Суровая действительность последних лет вызвала необходимость вернуться к таким несколько забытым понятиям, как патриотизм, любовь к Родине, необходимость служения ей верой и правдой. Однако остаются некоторые неясности.

На официальном уровне звучат высказывания и призывы, соответствующие требованиям времени. Вместе с тем известно, что нравственные и социальные нормы поведения человека наиболее прививаемы на его бытовом повседневном уровне жизни в обществе. И здесь, на мой взгляд, наблюдается разлад в провозглашаемом и повседневной жизни. Приведу примеры, а читателям судить об их правомочности.

В Изобильненском округе не проживают ни англичане, ни американцы. По какой мере, в официально публикуемом этническом составе округа таких данных нет. Но вот удивительно: на магазинах,

организациях бытового обслуживания и т.д. полно обозначений на английском языке. Для кого? Включаю радио, сканирую каналы: песни на английском преобладают над песнями на русском языке. В популярных телепередачах наблюдается то же самое.

Ладно, последние два примера нам в округе не подвластны. Но можно ли сделать так, чтобы в нашем городском парке, где бывает множество молодых родителей с малыми детьми, звучали песни на родном языке? Да хорошо бы еще, чтобы они исполнялись и из детского репертуара, а их было великое множество для людей моего поколения, да и для более молодых.

Думаю, такое воспитание исподволь давало бы свои плоды, чтобы новые поколения не были Иванами, не помнящими своего рода. А какой ваше мнение?

Владимир МАКАРОВ,

первый секретарь Изобильненского РК КПРФ.

Красногвардейские коммунисты и общественность округа продолжают оказывать помощь бойцам, участвующим в специальной военной операции. Они неустанно работают, чтобы изготовить предметы первой необходимости и собрать продовольствие.



## ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

На днях активисты Привольного передали семье Алпеевых две маскировочные сети, которые будут отправлены мобилизованному земляку из села Покровское. Мы надеемся, что эти сети помогут защитить наших ребят.

Наши соседи очень отзывчивы. Они помогают сушить сухари, передают овощи, изготавливают заготовки для плетения сетей, а также оказывают материальную поддержку, помогая нам в приобретении спанбонда - важного материала для создания защитных сооружений. Выручают неравнодушные активисты друг друга как могут и тем самым в тылу приближают победу России над нацизмом!

Наши поддержка и помощь показывают, что мы стоим плечом к плечу с нашими защитниками. Мы уверены, что с такими единством и силой мы преодолеем все трудности.



Лидия КУЗЬМИНОВА,

первый секретарь Красногвардейского РК КПРФ.

НОВОСТИ ОДИМ АБЗАЦЕМ

## ХРОНИКИ СТАВРОПОЛЯ

17-23 августа 2023 года

**ПЯТИГОРСКИЕ** полицейские задержали обвиняемого в мошенничестве жителя Санкт-Петербурга, который более пяти лет скрывался от правосудия. Об этом сообщает в четверг 17 августа пресс-служба краевого управления МВД РФ. По версии следствия, 31-летний мужчина, действуя в составе орггруппы, с октября по декабрь 2015 года совершил аферу: пообещав населению выплату ежемесячных процентов, «занимал» у простопольцев деньги. Конторы функционировали на Кубани, Ставрополье и в Ростовской области. «Бизнесмены» похитили у 157 клиентов свыше 41 миллиона рублей. Четырех фигурантов уголовного дела уже осудили, вскоре ответить перед законом предстоит петербуржцу.

В КИСЛОВОДСКЕ 18 августа прошёл цирковой карнавал, собравший более 30 тысяч зрителей, рассказал глава курорта Евгений Моисеев. Цирковая кавалькада прошла по проспекту Победы от цирка к Нарзанной галерее и обратно. Первыми прошагали барабанщики, за ними проследовали наездники, жонглеры, акробаты и гимнасты. В центре курорта артисты шоу Ги Эрдэе устроили представление.

В ГРАЧЁВКЕ в субботу с размахом провели фестиваль «Медовое время года», собравший пчеловодов, пекарей и садоводов со всего края. Мероприятие традиционно приурочили к Яблочному спасу. На Соборной площади села перед храмом Иверской иконы Божией матери развернулась

ярмарочная торговля. Здесь же для гостей фестиваля прошли мастер-классы и концерт.

В МИНЕРАЛОВОДСКОМ округе близ села Гражданского правоохранители обнаружили крупную плантацию конопли. Сотрудники полиции совместно с представителями муниципалитета уничтожили почти 1,4 тысячи кустов общей массой более 540 килограммов.

АДМИНИСТРАЦИЯ Кировского округа подала заявку на приобретение десяти автобусов для работы на маршрутах общественного транспорта. Об этом в понедельник 21 августа в своём Telegram-канале отчитался глава округа. Жалобу на работу общественного транспорта в районе ранее высказали жители во время проведения прямой линии губернатора.

СТАВРОПОЛЬЕ сохраняет лидерство в Северо-Кавказском федеральном округе по тяжким и особо тяжким преступлениям. За январь - июль 2023 года в крае их зарегистрировано 5 904 из 13 535 в округе (43.62%). Это на 6% больше по сравнению с предыдущим периодом. Согласно этим же данным, с начала года Ставрополье оказалось на третьем месте по количеству погибших в преступлениях. Злоумышленниками чаще всего оказываются безработные.

Людмила БОРИСОВА.

По материалам краевых пресс-служб и информгентств.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Нефтекумский РК КПРФ сердечно поздравляет

**Любовь Тимофеевну ГООК с 70-летием!**

Мы знаем Вас как активного коммуниста, Вы всегда добиваетесь высоких результатов в партийной работе, депутатской деятельности, в избирательных комиссиях. Являетесь примером для подражания, показываете потрясающую работоспособность, всегда находите нужные слова и советы, никому не отказываете в помощи и участии.

Пусть каждый день оставляет тепло на душе и будет счастливым, забота близких и родных людей окрыляет и дарит Вам новые силы и эмоции, на душе будет всегда спокойно и тепло. Главное - вспоминать только хорошее, ценить каждое мгновение и гордиться детьми, внуками, правнуками и достижениями.

В этот праздничный день примите искренние пожелания Вам здоровья, активности в общественной жизни, хорошего настроения, счастья, радости, благополучия и душевного спокойствия.

Шпаковский РК КПРФ и краевая КПК поздравляют

**Виталия Викторовича КОВШАРОВА с 45-летием!**

Желаем сибирского здоровья, кавказского долголетия, счастливой семейной жизни, мирного неба и активной успешной работы в партийной организации.

Андроповский РК КПРФ и первичное партийное отделение посёлка Каскадный поздравляют с днём рождения

**Лидию Владимировну КАСИМОВУ!**

**Бислана Мусаевича ИСАЕВА!**

Желаем замечательного самочувствия, бодрости духа, приподнятого настроения и сил, позитивных событий в жизни, успеха в делах, уважения и понимания. Пусть всё задуманное воплощается, пусть крылатая мечта станет реальностью.

Левукумский РК КПРФ сердечно поздравляет

**Владимира Ивановича ЯКОВЛЕВА с 75-летием!**

Желаем Вам крепкого здоровья, бодрости духа, мира, хорошего настроения, долголетия, счастья, радости и благополучия. Благодарим за верность идеям Коммунистической партии.

Предгорнский РК КПРФ и первичное партийное отделение посёлка Санамер от всей души поздравляют

**Владимира Владимировича ЕМЦОВА с юбилеем!**

Желаем крепкого здоровья, радости, успехов, терпения, сил, выдержки и отличного настроения при любых обстоятельствах! Мира, чистого неба над головой, веры в лучшее и благополучия.